

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 28.11.2022

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului domeniului public al comunei Boțești, județul Argeș atestat ca Anexa nr 22, pozițiile nr 1 și 2, cod clasificare 1.3.7.1. la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boțești, publicat în Monitorul Oficial nr 609 bis din 16.08.2022 ca urmare a actualizării elementelor de identificare și caracteristicilor străzilor din comuna Boțești, județul Argeș;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Achiziție echipamente pentru buldoexcavatorul comunei Boțești, județul Argeș ”
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022;
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023;
6. Diverse.

Dna președinte de ședință aduce la cunoștință faptul că s-a terminat mandatul ca președinte de ședință și trebuie ales alt președinte pe 3 luni. Dna consilier Bundă Ionela propune ca președinte de ședință pe 3 luni pe dna Enache Elena Daniela. Se supune la vot propunerea și se votează cu 9 voturi pentru. Dna secretar general arată că se propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului structurii rețelei școlare pe anul 2023-2024 fără a se emite hotărâre în acest sens, doar în vederea înaintării acestuia pentru emiterea avizului de către Inspectoratul Școlar Județean Argeș. Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se votează cu 9 voturi pentru. Dna președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte

de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului domeniului public al comunei Boțești, județul Argeș atestat ca Anexa nr 22, pozițiile nr 1 și 2, cod clasificare 1.3.7.1. la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Boțești, publicat în Monitorul Oficial nr 609 bis din 16.08.2022 ca urmare a actualizării elementelor de identificare și caracteristicilor străzilor din comuna Boțești, județul Argeș și dă cuvântul dlui agent agricol pentru a prezenta referatul nr. 4309/15.11.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **55/ 2022** .

Dl primar arată că pentru început a selectat doar străzile pentru care avem proiecte depuse atât din satul Boțești cât și din satul Moșteni-Greci, urmând ca ulterior să se facă toate străzile. Dl Dumitrache Spiridon Daniel arată că s-au întocmit documentații pentru un nr. de 35 străzi care sunt anexă la proiectul de hotărâre. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 55 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 54/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” Achiziție echipamente pentru buldoexcavatorul comunei Boțești, județul Argeș ” și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 4298/15.11.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **56/ 2022** .

Dl primar arată că vrea să cumpere cupe pentru buldoexcavator și anume una pentru șanțuri și una pentru construcții. Dna Bundă Ionela întreabă cam cât costă cupele iar dl primar răspunde ca în jur de 1000 euro una. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 56 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 55/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și dă cuvântul trei consilier Matei Valentina pentru a prezenta referatul nr. 4313/15.11.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **57/ 2022** .

Dra consilier arată că ni s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale cu suma de 150 mii lei și dă citire proiectului de hotărâre cu sumele așa cum s-a propus rectificarea bugetului. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă dacă mai este motorină din cea cumpărată anul trecut iar dl primar răspunde că nu mai are că a fost consumată la drumuri, la șanțuri, la împins piatra pe drumuri. Dna Bundă Ionela întreabă câți bani s-au strâns de la închirierea buldoexcavatorului iar dl primar răspunde că buldozerul a fost închiriat de dumnealui iar dna referent Stana Niculina arată că a mai fost închiriat și de dl Nicu Vlad pentru o jumătate de oră. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 57 / 2022 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 56/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023 și dă cuvântul dnei referent Stana Niculina pentru a prezenta referatul nr. 4311/15.11.2022, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **58/ 2022** .

Dna Stana Niculina dă citire propunerilor făcute de către dl primar. Dl primar arată că rata inflației este de 5,1% iar propunerea de majorare este aceeași ca anul trecut adică 6%, în plus a mai propus ca taxă pentru deținătorii de antene de telefonie în sumă de 2500 lei /an, taxa pentru gunoi este de 494,61 lei ce înseamnă 12 lei/membru .Dl Postelnicu Emil Viorel spune că la cei care dețin stație de telefonie ar trebui taxa să fie mai mare. Dl primar arată că a crescut taxa pe gunoi și dă citire adresei primite în acest sens de la operatorul de zonă și că este nevoie să scădem cantitatea de gunoi, să reciclăm cât mai mult. Dl Brînzescu Constantin arată că nu putem recicla gunoiul cu un procent de 60% din gunoiul ce se ridică. Dl Iancu Vasile Cornel spune că nu se dau saci pentru reciclare și că dânsul nu este de acord cu taxa de 12 lei la gunoi deoarece este prea mare. Dl viceprimar arată că se dau saci pentru reciclat și că domnii consilieri să învețe oamenii să recycleze ca să se reducă cantitatea de gunoi și implicit prețul. Dl Postelnicu Emil Viorel propune ca taxa să fie de 10 lei/persoană/lună și că 12 lei este mult. Domnul primar arată că această valoare rezultă din calculele făcute, că noi primăria am plătit gunoiul și datorită prețului pe care domnii consilieri nu au vrut să-l aprobe așa cum a rezultat din calcule, curtea de conturi l-a lăsat de încasat cu majorări tot în sarcina cetățenilor și mai sunt de recuperat și de anul trecut bani de la cetățeni tot datorită aceste diferențe între ce rezultă din acte și taxa ce s-a aprobat iar acum se face aceeași greșală și iar vor rămâne bani de recuperat de la cetățeni. Se supune la vot propunerea de 10 lei/persoană pe lună și se votează cu 8 voturi pentru și o abținere în persoana dlui Iancu Vasile Cornel. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 58 / 2022 care este aprobat cu 8 voturi pentru și o abținere în persoana dlui consilier Iancu Vasile Cornel, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 57/ 2022** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Diverse.

Dna secretar general arată că s-a primit de la Inspectoratul Școlar Județean Argeș adresa nr 14854/15/21.11.2022 prin care se solicită transmiterea Proiectului pentru structura rețelei școlare în anul 2023-2024 în vederea emiterii avizului conform, fapt pentru care s-a întocmit proiectul de hotărâre nr 59 cu mențiunea că nu sunt modificări în structura școlară. Se supune la vot proiectul în forma propusă în vederea transmiterii la inspectorat și se votează cu 9 voturi pentru din totalul de 9 consilieri prezenți.

Dl Postelnicu Emil Viorel aduce la cunoștință faptul că se degradează pictura de la biserica din satul Moșteni-Greci ca urmare a acoperișului care nu mai este bun și propune ca la buget să se aibe în vedere să fie ajutată într-un fel.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Enache Elena Daniela

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu